

拉萨装饰一新喜迎大庆

新华社拉萨9月7日电(记者 刘子明 刘东君)7日,雪域高原拉萨天朗气清,惠风和畅。雄伟的布达拉宫广场上摆满了鲜花,拉萨大街小巷挂满了鲜艳的五星红旗和大红灯笼,喜迎西藏自治区成立50周年。

连日来,西藏各地各族群众举办了一系列庆祝活动,展示出50年来西藏发生的巨大变化。拉萨各景区景点、宾馆饭店、商场百货及重要场所已经开始运用形式多样的宣传牌和彩旗营造节日气氛。

记者漫步在布达拉宫广场周围、千年八廓街上,看到不少人身着传统藏装转经,拍照留念。来自拉萨市第一小学数学老师张鸽说:“西藏自治区成立50周年庆典,我们会用自己独有的方式来庆祝,我最大的心愿是

把自己的青春和热血洒在西藏这片热土上。”

据了解,西藏自治区成立50周年庆典活动将在布达拉宫广场上举行,代表西藏七地市的彩车方队届时将穿越拉萨市各主要街道,展示各地市的发展成就与民俗魅力。拉萨彩车方队中文公主的扮演者杨欢说:“我们担任的是拉萨彩车上的一部分展示,大概流程是在路过广场时,彩车上的升降装置会把我与松赞干布的扮演者升起,我们便开始向群众行礼,展示拉萨的文化名片。”

连日来,从素有“西藏江南”之称的林芝地区到“世界屋脊的屋脊”天上阿里,从茫茫羌塘那曲大草原到素有“西藏粮仓”之称的林芝,雪域高原处处洋溢着节日的气氛。



拉萨八廓街上清政府驻藏大臣衙门旧址门前装饰一新(9月7日摄)。

图说中国

开学第一课



9月7日,在体育馆路小学的开学典礼上,90岁的老战士丁仲华为学生介绍自己的荣誉勋章。

当日,北京市中小学正式开学。东城区各学校的开学第一课以“勿忘国耻、圆梦中华”为主题,激励学生凝聚爱国情怀、树立远大志向。 新华社记者 李文 摄

沪指跌 2.52% 失守 3100 点



9月7日,股民在安徽省淮北市一证券营业部内关注股市行情。

当日,沪指全天宽幅震荡,振幅近5%,两市成交6026亿元,量能萎缩。截至收盘,沪指报3080.42点,跌幅2.52%,成交3027亿元;深成指报9991.76点,跌幅0.63%,成交2999亿元;创业板指报1893.52点,涨幅2.07%,成交735亿元。

新华社发

我国将举行最大规模客船搜救演习

新华社济南9月7日电(记者 齐中熙 丁静)中国海上搜救中心副主任智广路7日宣布,中国海上搜救中心于8日在烟台举行大规模客船搜救演习。这次演习将有超过900人参加,是迄今国内最大规模的客船遇险联合搜救演习。

智广路介绍,近年来,国际海上和内河大型客船险情事故频发,引起社会广泛关注。演习将模拟大型客滚船“渤海希望”轮在航行途中与另外一艘商船发生碰撞的事故。碰撞事故造成客滚船汽车舱起火,船上500多名旅客和船员急需救助。险情发生后,中国海上搜救中心立即根据海上搜救应急预案启动应急响应,组织力量开展救援。

演习将分为船舶内部自救、海上大规模人员撤离和海上人命救助三个场景。包括船

舶灭火自救、海上搜救协调指挥、旅客疏散撤离、人员大规模转移、海陆空三位一体搜救和搜救力量展示等6个演习科目。

“这次演习是迄今国内举办的规模最大、转移旅客最多的客滚船搜救演习。”智广路说。此次演习有三个特点:第一是多部门联动、海陆空立体演练,并将首次对演习全过程进行评估;第二是首次使用客船海上撤离系统进行大规模人员撤离;第三是贴近实战、针对性强,体现“惠海洋航,人本至善”的海上搜救文化理念。

此次演习由交通运输部、山东省人民政府联合主办。海事、救捞等12个单位和部门所属22艘船艇、2架直升机、2辆救护车、900余人将参加演习。渤海海峡地理位置特殊、气象海况复杂,历来是海上事故易发区。

“国培计划”5年来 培训教师700多万人次

新华社北京9月7日电 记者7日从教育部获悉,“国家级培训计划”自2010年启动实施以来,共培训教师700多万人次,其中农村教师占96.4%,基本实现了对中西部农村义务教育学校和幼儿园的全覆盖。

教育部有关负责人指出,“国培计划”为广大农村教师创造了宝贵的培训机会,大幅提升了农村教师的能力素质,推动了各地教师培训模式的改革创新,加强了教师培训重点基地建设,提升了各地教师培训的专业化水平。但是由于这项培训规模大、覆盖地区广、管理层级多、承担机构多、实施环节复杂等原因,项目实施中存在部分机构的培训内容脱离一线教师实际,培训机构与地方教育行政部门协同不够,培训专家团队建设需要强化,县级教育部门管理责任需要进一步加强,教师参训动力需要进一步激发等问题,在一定程度上影响了培训质量。因此,教育部、财政部日前发出关于改革实施中小学幼儿园教师国家级培训计划的通知,对相关工

作重新进行了部署安排。

根据改革意见,各地要分类研究制定乡村中小学教师和乡村幼儿园教师培训规划,确保培训针对性;推动高等学校整合校内培训资源,建立与县级教师发展中心、优质中小学幼儿园的合作机制,确保培训方案接地气;大力开展实践性培训,强化教师实践参与,帮助教师解决问题、提升技能;推动各地有效利用教师网络研修社区,切实推行集中面授、网络研修和现场实践相结合的混合式培训,促进教师边学习、边实践、边提升;推动各地建立省级教师培训专家团队和县级教师培训团队,重点吸收一线优秀教师教研员。

为了确保改革落实,国家要建立项目实施过程监管与绩效评估信息化管理系统,重点采取专家抽查评估和第三方评估方式,加强对培训机构与项目区县的专项督导。加强经费使用监管,完善项目预决算,严格经费报销,确保专款专用。

台南登革热确诊病例5247例

新华社台北9月7日电(记者 孟昭丽 陈键兴)台南市政府登革热流行疫情指挥中心9月7日公布数据显示,截至9月6日,台南市今年累计已发现登革热确诊病例5247例。

今年5月以来,台湾登革热疫情不断蔓延,累计已发现登革热确诊病例近六千例,其中台南市最为严重,高雄、屏东、新北、台

中、桃园、新竹、嘉义、台北等地也先后发现病例。

台南市自5月16日发现今年首日登革热病例后,已增至5247例,其中9月6日新增病例数为363例。

目前,台湾各地持续开展环境管理、定期巡查及孳生源清除等各项防治工作。台南市更是开展灭蚊大作战。